

三江热议

市民认为“体验感很好”，就值得点赞

郑建钢

“体验感很好，既省时又省心。”作为不动产线上过户“一件事”便利化服务的首批“体验官”之一，市民杜女士在中介签约服务中心完成不动产线上过户后，忍不住竖起了大拇指。不动产线上过户“一件事”便利化服务，日前由市不动产登记中心联合税务部门试点推出。本次试点，最大的亮点就是中介签约服务中心也能办理不动产线上过户了。

5月22日《宁波日报》

不动产线上过户“一件事”进中介签约服务中心，是宁波基于“互联网+不动产登记+办税”协同模式打造的全新应用场景。办理不动产过户的企业和群众只要“跑一次”即可办理所有事项，大大节省了时间成本。

以前，从新房交房到缴税、办证、领证，各环节是要分开办理的，市民需要跑好几个窗口，等到最后拿到产权证，不但跑腿跑得多，而且时间拖得也比较长，人累、心也累。更重要的是，市民办理不动产权证，除了确权以外，还有很多用途，比如，将户口从外地迁移到本地；符合学区房条件的，能让孩子尽快入学就读；需要贷款的，就能用不动产权证作为抵押

……如果不动产权证迟迟办不下来，或者办理速度过于缓慢，给一个家庭带来的影响，很可能是全方位。

现在，不动产过户涉及的签合同（含贷款）、办产证、缴税费、领证书，甚至水电气网视等与新居入住功能密切相关的服务事项，从线下窗口延伸到了中介签约服务中心，只要“跑一次”，一揽子统统都能搞定，难怪已经体验过的市民，要高兴地竖起大拇指给予点赞，认为“体验感很好”。

专业人士指出，无论是目前重点推进的“跨省通办”，还是未来要实现的“全国通办”，畅通数据要素交易都是前提。对此，服务行业（部门）需要自我加压，不断破除信息壁垒，实现信息实时共享，及时发现服务过程中的“堵点”“难点”和“痛点”，完善服务内容，创新服务措施，促进管理提质、业务提效、智慧提速。

服务无止境，满意无终点，用心服务没有最好，只有更好。优化网络结构，筑牢信息数字底座，让数据多跑路，让市民少跑腿，妥善解决群众的急难愁盼，才能以更出色的服务践行初心，交出一份群众满意的答卷，进一步提升群众的获得感、幸福感和满意度。

图说世相



漫画 严勇杰

直播间别成未成年人的“偷播间”

目前各大直播平台禁止未成年人开通直播权限，所有用户在开播认证环节需设置实名认证，防止未成年人入驻成为主播，并明确未成年人不能开播、不能和成年人一起同时出镜直播。对于未成年人使用成年人账号开播的情况，平台在收到用户举报核实后将永久收回其直播权限。虽然禁止未成年人开播是平台底线，但记者调查发现，仍有未成年人成功避开了监管进行直播。

5月22日《法治日报》

热点追评

炫富网红被封禁网友为啥一致叫好

苑广阔

5月21日晚消息，百万级网红“王红权星”已被各大社交平台封禁或屏蔽。公开信息介绍，王红权星本名王洪全，1993年12月出生于河北唐山，其抖音账号拥有粉丝437.4万，显示违反相关规定，该账号已被封禁。

5月22日极目新闻

一个在网络上异常活跃的百万级网红，一夜之间被全网封禁了，很多网友还在纳闷的时候，赫然发现同时被全网封禁的，还不止一个“王红权星”，还有“鲍鱼家姐”、“柏公子”等，同样也都是在全网拥有数百万粉丝的超级网红。很快有网友发现，不管是“王红权星”还是“鲍鱼家姐”、“柏公子”，都有一个共同的特征，那就是炫富，而且还是那种赤裸裸的，肆无忌惮的炫富。

“王红权星”曾在采访中提到，如果身上的打扮加在一起没有8位数，肯定是不出门的。“柏公子”曾靠炫富圈粉百万元，一个包包就要上百万元，经常晒自己的消费单，少则几十万元，多则上百万元，不是一般的高调。“鲍鱼家姐”平日里很高调，经常给网友分享一些大牌珠宝，大家自然而然给她贴上了标签：有钱，暴发户，穿金戴银。

他们曾经一起在网上高调炫富，现在又一起在一夜之间被全网封禁，这也难怪网友认定他们被封的原因，就是曾经肆无忌惮地炫富。这样的怀疑，显然并非没有道理。而更加值得玩味的，则是这些炫富网红被全网封禁之后网友们的反应。当几个超级炫

富网红被封禁的消息被媒体报道，被自媒体转发之后，网友评论里几乎是清一色的赞同、支持的声音，虽然偶尔有这些网红的“铁粉”为其鸣不平，但很快就被网友的声音淹没。

网友们的这种反应，套用网络上的一句话：网友苦炫富网红久矣。只不过作为普通网友，虽然早就对他们有意见，但除了出声声讨几下，也没有什么办法，现在他们被平台封禁，自然要“幸灾乐祸”一番。这也说明，炫富网红们在网络上肆无忌惮炫富的行为，其实是不得人心的。

我们不管他们是真的富还是假的富，但是作为在网络上拥有数百万粉丝和极强影响力的超级网红，他们高调炫富的做法，所传递的确实不是什么社会正能量。在他们的直播间，你看不到刻苦学习，看不到努力工作，甚至看不到他们脚踏实地的生活，看到的只有挥金如土、纸醉金迷。这就给很多网友，尤其是一些青少年乃至未成年人营造了一种假象：只要当了网红，就可以名利双收，就可以大富大贵，就可以过上“人上人”的生活。

有网友一阵见血地指出，这些炫富网红，通过高调的炫富，满足网友们对自己过不上的富人生活的“窥知欲”，然后再通过直播带货，贩卖各种廉价商品割粉丝的韭菜。不得不承认，上面被封禁的几个炫富网红，几乎都是如此操作的。对炫富网红进行全网封禁，既体现了平台的责任，也有利于净化网络环境，顺应了网友意见，无疑值得肯定的。

阿拉有话

用“最美环保心”守护“最美海岸线”

郭元鹏

拿着手钳和垃圾袋，顺着爬梯走向海滩，弯腰清理角角落落的垃圾……5月21日，在宁波市北仑区郭巨街道峙北临港园区，来自“绿手指”环保联盟的志愿者们足足忙活了两个小时，收集垃圾800多公斤。世界环境日（6月5日）到来之际，他们用这种方式守护最美海岸线。

5月22日《宁波晚报》

随着人类活动的增多，海岸线这片纯净之地正遭受着垃圾侵袭的危机。在这样的背景下，一群来自“绿手指”环保联盟的志愿者们，用他们满腔的热情和“最美环保心”，为保护我们的海岸线贡献着自己的力量。

“一次次退潮后，海里的垃圾被留在海滩，长时间不清理，既会造成水体污染，又影响海岸线整体美观。走近海滩才会发现，塑料泡沫、扭成一团的粗绳等垃圾，到处都是。”这是志愿者们在结束净滩行动后发出的感叹。世界环境日即将到来，我们不仅要庆祝，更要行动。让我们像“绿手指”环保联盟的志愿者们一样，用自己的实际行动去守护我们共同的家园。无论是在海边，还是在日常生活中，让我们都能以“最美环保心”来对待每一片土地，每一片海洋。

守护“最美海岸线”不能只靠志愿者。政府部门、企业、社会团体以及每一个个体，都应该承担起保护

环境的责任。从源头减少垃圾的产生，到垃圾分类投放，再到参与公益活动，每个环节都不可或缺。只有这样，我们才能构建起一道坚固的绿色屏障，让“最美海岸线”远离污染的威胁。

守护“最美海岸线”，需要人人都是志愿者。环境保护不是孤立的行为，它需要每个人的参与和努力。志愿者们的身影显得格外动人。他们拿着手钳和垃圾袋，不畏艰辛，一步一个脚印地清理着海滩上的垃圾。每捡起一片塑料，每拾起一个瓶盖，都是对自然环境的一次深情抚慰。但是，我们也需要反思的是：这些垃圾都是从哪儿来的？想起一句话，“地球不需要被拯救，需要被拯救的是人类自己。”海岸线里的各种垃圾不是从天上掉下来的，这些垃圾都是我们人类带来的。我们不能只是让志愿者们辛苦地去打捞，而是需要人人都成为志愿者，在生活中，在旅游中，爱护我们赖以生存的环境。

守护“最美海岸线”，人人都需要“一颗最美的心”。这颗心不仅仅是对美好环境的向往，更是一份对地球未来负责的承诺。它是一份传递，是将环保的理念传递给每一个人，让更多人加入到这场没有硝烟的战斗中；它是一种力量，是一种能够激发社会共鸣，推动环境改变的强大力量。总之，环境保护需要我们持之以恒努力。